
Das Sankt Gertrauden Krankenhaus ist ein leistungsfähiges Krankenhaus mit 384 Betten und ca. 1.000
Beschäftigten. Es liegt zentral und verkehrsgünstig in der westlichen Berliner Innenstadt. In den medizinischen
Fachdisziplinen Allgemein- und Viszeralchirurgie, Unfallchirurgie und Orthopädie, Gynäkologie, Geburtshilfe
und Brustzentrum, Neurochirurgie, Gefäßchirurgie, Angiologie, Innere Medizin Gastroenterologie und Kardio -
logie, Geriatrie, HNO- Heilkunde, Augenheilkunde, Anästhesie und Intensivmedizin, Radiologie und Labor -
medizin erbringt das Krankenhaus medizinische Leistungen mit Schwerpunktcharakter und ist Akademisches
Lehrkrankenhaus der Charité – Universitätsmedizin Berlin. Eine Krankenpflegeschule und ein Medizinisches
Versorgungszentrum sind dem Krankenhaus angeschlossen. Als Krankenhaus in konfessioneller Trägerschaft
identifizieren wir uns mit dem christlichen Menschenbild.

Für den Bereich Medizin-Controlling suchen wir als Schwangerschafts- / Elternzeitvertretung zum
nächstmöglichen Zeitpunkt, zunächst befristet für 18 Monate, einen

Klinischen Kodierer / Kodierassistenten
(m/w/d)
in Vollzeit (38,5 Std./Woche)

Der Bereich Medizin-Controlling unterstützt unsere ärztlichen Mitarbeitenden bei der Diagnosen- und Proze -
duren kodierung sowie bei der Ermittlung abrechnungs relevanter Sach verhalte. Hier werden vor Abrechnung
der Leistungen Vollständigkeits- und Plausibilitäts prüfungen durch geführt und die Fall abschlüsse vor ge -
nommen, weitere Schwer punkte sind Fall kosten klärungen mit dem medizinischen Dienst der Kranken kassen
(MDK) sowie die stetige Verbesserung der Erlös sicherung.

Für die Besetzung dieser Stelle wünschen wir uns eine Person mit guten Kenntnissen des Krankenhaus -
finanzierungs rechts, der Kodier richtlinien, weiterer einschlägiger Regelungen und bestenfalls medizinischen
Kenntnissen. Berufliche Erfahrung, Organisations talent und soziale Kompetenz sollten Sie mitbringen sowie
die unbedingte Bereitschaft, mit anderen Abteilungen des Hauses kooperativ und konstruktiv zusammen -
zuarbeiten. Kenntnisse der einschlägigen Software setzen wir voraus.

Wir bieten Ihnen eine interessante, anspruchsvolle und vielseitige Tätigkeit in einem qualifizierten und
kollegialen Team, eine leistungsgerechte Vergütung gemäß der AVR Caritas mit zusätzlicher Altersvorsorge
und Teilnahmemöglichkeiten an internen und externen Fort- und Weiterbildungsmaßnahmen. Die Stelle ist
sachgrundbefristet als Schwangerschafts- und Elternzeitvertretung, zunächst für 18 Monate, die Option auf
Verlängerung / Entfristung ist gegeben. Gern unterstützen wir Sie bei der Wohnungssuche.

Wenn Sie Interesse an der ausgeschriebenen Position haben, senden Sie bitte Ihre aussagekräftigen
Bewerbungsunterlagen per E-Mail im PDF-Format an die Personalabteilung:  mydrg
bewerbungen@sankt-gertrauden.de

Für weitergehende Auskünfte steht Ihnen Herr Stephan Huth, gern zur Verfügung: Tel. +49 (0)30 82 72 25 66  
E-Mail: stephan.huth@sankt-gertrauden.de

Sankt Gertrauden-Krankenhaus GmbH 
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